

## فوتبال جهان

### دلافونته: برای قهرمانی در جام جهانی می جنگیم

لوتیس دلافونته پس از اعلام فهرست نهایی تیم ملی اسپانیا برای جام جهانی ۲۰۲۶، با اعتمادبه‌نفس از شناس قهرمانی لاروخا صحبت کرد. سرمربی اسپانیا که فهرستش با حذف نام‌هایی مانند آوارو موراتا و دنی کارواخال خبرساز شد، تأکید کرد تیمش از نظر کیفیت، درباره شناس قهرمانی اسپانیا گفت: «بله، ما خودمان را مدعی می‌دانیم و توانایی فتح جام جهانی را داریم، اما هیچ چیز تضمین شده نیست.»

دلافونته همچنین درباره غیبت کامل بازیکنان رئال مادرید در فهرست نهایی توضیح داد: «من سرمربی تیم ملی اسپانیا هستم و به رنگ باشگاهی بازیکنان توجهی ندارم. تنها دغدغه من این است که بازیکنان برای تیم ملی افتخار کسب کنند.» او همچنین از بازیکنان گوستاو تمجید کرد و این هافبک جوان را بسیار با استعداد دانست.

سرمربی لاروخا تأکید کرد فنی تیم ملی هیچ عجله‌ای برای بازگرداندن بازیکنان نخواهد داشت و همه تصمیم‌ها با هماهنگی کامل باشگاه‌ها گرفته می‌شود. او گفت: «هیچ روندی را بی دلیل تسریع نمی‌کنیم. گزارش‌های پزشکی نشان می‌دهد بازیکنان برای بازی اول یا نهایتاً دیدار دوم آماده خواهند بود. تا زمانی که منطقی نباشد، ریسک نمی‌کنیم؛ اما اگر لازم باشد با حفظ کامل امنیت بازیکنان این کار را انجام می‌دهیم.»

### گواردیولا: عشقم به سیتی مثل بارسلوناست

پپ گواردیولا در آخرین نشست خبری خود به عنوان سرمربی منچستر سیتی، با چشمانی اشکبار از هواداران این تیم خداحافظی کرد. سرمربی پرافتخار سیتیزن پس از ۱۰ سال حضور روی نیمکت اتحاد، تأکید کرد رابطه احساسی ویژه‌ای با باشگاه دارد.

او گفت: «عشقم به منچستر سیتی شبیه عشقی است که به بارسلونا دارم. اینجا ۱۰ سال حضور داشتم و خاطراتی که جمع کردم از هر جای دیگری سنگین‌تر است. وقتی به جام‌ها نگاه می‌کنید، فقط قهرمانی‌ها نیستند که خوشحالتان می‌کنند؛ بلکه ارتباطی است که با بازیکنان و اعضای تیم داشتید.»

گواردیولا همچنین از حمایت مدیران باشگاه بابت تصمیم برای جدایی تشکر کرد و افزود: «عمیقاً محسوس می‌کنم این تصمیم درستی است. برای مدتی دلم برای فوتبال تنگ نخواهد شد. او در پایان خطاب به جانشینش گفت: «خودت باش، این باشگاه بدون قید و شرط از تو حمایت خواهد کرد.»

### فابریگاس: چهار سال پیش حتی زمین تمرین نداشتم

سبک فابریگاس پس از صعود تاریخی کومو به لیگ قهرمانان اروپا، از مسیر دشواری که این باشگاه طی کرده صحبت کرد. سرمربی اسپانیایی کومو تأکید کرد موفقیت تیمش حاصل تلاش جمعی و پیشرفت تدریجی بازیکنان جوان بوده است. او گفت: «چهار سال پیش وقتی به اینجا آمدم، حتی زمین تمرین نداشتم و در اتاق پشتی یک بار روی میزها ماساژ می‌گرفتم! حالا در لیگ قهرمانان هستیم.»

ایرگاس همچنین درباره انگیزه بخشی به بازیکنانش توضیح داد: «قبل از بازی به بازیکنان ویدیویی از یک دوچرخه‌سوار نشان دادم که از رتبه ششم قهرمان شد. ما هم همین کار را انجام دادیم و تا آخرین لحظه جنگیدیم.»

سرمربی کومو تأکید کرد تیمش با وجود داشتن ۱۵ بازیکن زیر ۲۳ سال، شخصیت فوق‌العاده‌ای از خود نشان داده و حالا مردم شهر کومو شایسته جشن گرفتن این موفقیت تاریخی هستند.

### فرناندز: روی کین درباره من دروغ گفت

برنوو فرناندز با انتقاد تند از روی کین، اسطوره منچستریونیونایتد را به تحریف صحبت‌هایش متهم کرد. کاپیتان شیاطین سرخ که این فصل رکورد ۲۱ پاس گل را در لیگ برتر ثبت کرده، گفت از نقد فنی نازحت این شود اما تحمل دروغ را ندارد.

او در یادداشت «دفترچه خاطرات یک مدیرعامل» گفت: «مشکلی با انتقاد ندارم، اما چیزی که دوست ندارم این است که مردم درباره حرف‌های من دروغ بگویند. حرفی که روی کین زد اساساً دروغ بود.»

فرناندز همچنین فاش کرد که حتی شماره تلفن کین را از اوله گوار سولسشر خواسته تا مستقیم با او صحبت کند. او افزود: «به او می‌گفتم می‌تواند بگوید بازیکن یا کاپیتان خوبی نیستیم، این نظر اوست؛ اما نباید حرف‌های من را تحریف کند.»

### حمله نامزد ریاست رئال به پرز

برنابئو حتی دستشویی مناسبی ندارد! انریکه ریگلمه، نامزد انتخابات ریاست رئال مادرید، از همان روز نخست کمپین انتخاباتی خود حملات تندی را علیه فلورنتینو پرز آغاز کرد. او با انتقاد شدید از پروژه بازیسازی سانتیاگو برنابئو، مدعی شد اعضای باشگاه از این پروژه سودی نبرده‌اند. ریگلمه گفت: «بعد از صرف ۱۷۰۰ میلیون یورو، صندلی‌های برنابئو کوچک‌تر و فشرده‌تر شده‌اند. به یوفه مناسب وجود دارد و نه سرویس بهداشتی درست و حسابی.»

او همچنین غیبت بازیکنان رئال مادرید در فهرست تیم ملی اسپانیا نگران‌کننده دانست و تأکید کرد در صورت پیروزی در انتخابات، تلاش خواهد کرد ستاره‌های رئال دوباره به تیم ملی بازگردند. ریگلمه در پایان از فلورنتینو پرز خواست در یک مناظره رودرو شرکت کند تا هواداران بتوانند برنامه‌های او طرف‌آزمایی کنند.

## حذف تاریخی رئالی‌ها از تیم ملی اسپانیا

# فروپاشی یک امپراطوری

### گزارش یک

اعلام فهرست نهایی تیم ملی اسپانیا برای جام جهانی، بیشتر از آنکه با نام‌های حاضر در لیست خبرساز شود، با غایبانش به صدر اخبار رفت؛ غایبانی که مهم‌ترین آنها به یک باشگاه تعلق دارند: رئال مادرید. برای نخستین بار در سال‌های اخیر، هیچ بازیکنی از رئال مادرید در فهرست نهایی لوتیس دلافونته جایی ندارد؛ اتفاقی که نه تنها نشانه‌ای از افت فنی یک فصل پرآشوب برای هکشان‌هاست، بلکه می‌تواند نماد تغییر موازنه قدرت در فوتبال اسپانیا نیز باشد.

در مراسم رسمی اعلام فهرست که در مادرید و با حضور گسترده رسانه‌ها برگزار شد، سرانجام لوتیس دلافونته لیست ۲۶ نفره خود را معرفی کرد؛ لیستی که در آن هشت بازیکن از بارسلونا حضور دارند اما حتی یک بازیکن از رئال دیده نمی‌شود. اتفاقی که تا همین چند سال پیش تقریباً غیرقابل تصور بود.

### سقوطی آرام اما قابل پیش‌بینی

حذف کامل نمایندگان رئال مادرید از تیم ملی اسپانیا، محصول یک تصمیم ناگهانی نیست؛ بلکه نتیجه روندی

تدریجی است که در ماه‌های اخیر شکل گرفت. فصل نامیدکننده‌رئال، تغییرات پیاپی روی نیمکت، نبود ثبات تاکتیکی و افت محسوس بسیاری از ستاره‌ها باعث شد بازیکنان این تیم یکی پس از دیگری از دایره اعتماد دلافونته خارج شوند. در این میان، بیش از همه نام دین هویسن به چشم می‌آمد؛ مدافعی که بسیاری انتظار داشتند حداقل او در لیست نهایی حضور داشته باشد. هویسن فصل را امیدوارکننده آغاز کرد و حتی در مقطعی یکی از چهره‌های آینده‌دار فوتبال اسپانیا لقب گرفت، اما افت تدریجی او، کاهش دقایق بازی و از دست دادن جایگاهش در هفته‌های پایانی، سرانجام باعث شد از فهرست نهایی کنار گذاشته شود.

این حذف، پیامی روشن داشت؛ دلافونته حاضر نیست صرفاً به اعتبار نام باشگاه‌ها بازیکنی را دعوت کند. او بارها تأکید کرده بود که فرم فعلی مهم‌تر از گذشته و شهرت است و حالا این موضوع در درباره بزرگ‌ترین باشگاه اسپانیا هم اجرا کرده است.

### کارواخال: از رهبر لاروخا تا غایب بزرگ

شاید تلخ‌ترین غیبت برای هواداران اسپانیا، دنی کارواخال باشد. مدافعی که در سال‌های اخیر یکی از ستون‌های اصلی لاروخا محسوب می‌شد، حالا

حتی جایی در فهرست نهایی ندارد. مصدومیت سنگین او در مقطعی از فصل، روند بازگشتش را دشوار کرد و در ادامه نیز نتوانست در رئال مادرید به ثبات لازم برسد.

با وجود مشکلات ترتت الکساندر آرنولد در طول فصل و افت برخی رقبای مستقیم، کارواخال نتوانست نظر کادرفنی تیم ملی را جلب کند. حتی حضور آوارو آریلوارو روی نیمکت رئال هم تغییری در شرایط او ایجاد نکرد و دقایق بازی‌اش همچنان محدود باقی ماند.

### فرانسه و انگلیس هم به مادریدی‌ها رحم نکنند

بحران فقط به تیم ملی اسپانیا محدود نشد. در فرانسه نیز آوارو کامونیکا از فهرست دیدیه دشان خط خورد؛ بازیکنی که تا پیش از این تقریباً در تمام اردوهای خروس‌ها حضور داشت. افت عملکرد، مصدومیت‌های متوالی و نمایش‌های پرنوسان در ترکیب رئال، باعث شد جایگاه او نیز متزلزل شود. در انگلیس هم شرایط برای ترتت الکساندر آرنولد چندان بهتر نبود. ستاره انگلیسی که فصل سختی را پشت سر گذاشت، در نهایت نتوانست نظر توماس توخل را جلب کند. توخل حتی در توضیح تصمیم خود تأکید کرد که کنار گذاشتن ترتت «تصمیمی دشوار اما فنی» بوده است.



در جام جهانی قطر، ۱۳ بازیکن رئال در ترکیب تیم‌های داشتند، اما حالا این تعداد به شکل محسوسی کاهش یافته است



است؛ بازیکنانی مانند لامین یامال، پدري، گایو، کوبارسی و نیکو ویلیامز که ستون‌های پروژه جدید لاروخا محسوب می‌شوند.

برای رئال مادرید، این اتفاق فقط یک ناکامی ملی نیست؛ بلکه هشدار جدی درباره افت ساختاری تیمی است که سال‌ها ستون اصلی فوتبال اسپانیا به‌شمار می‌رفت. تیمی که حالا در آستانه جام جهانی، نه تنها جامی نبرده، بلکه حتی نماینده‌ای هم در لاروخا ندارد.

ابراهیم دیزا احتمالاً در جام جهانی حاضر خواهند بود، اما نکته مهم اینجاست که بخش قابل توجهی از آنها دیگر در تیم ملی اسپانیا نقش ندارند.

**اسپانیای جدید بدون رئال**  
فهرست جدید لوتیس دلافونته بیش از هر چیز نشان‌دهنده تغییر نسل و تغییر محور قدرت در فوتبال اسپانیاست. حالا تیم ملی بیش از گذشته به بازیکنان بارسلونا و ستاره‌های جوان لالیگا تکیه کرده

**پایان یک سلطه؟**  
چهار سال قبل، رئال مادرید یکی از مهم‌ترین تأمین‌کنندگان بازیکن برای تیم‌های ملی حاضر در جام جهانی بود. در جام جهانی قطر، ۱۳ بازیکن رئال در ترکیب تیم‌های مختلف حضور داشتند، اما حالا این تعداد به شکل محسوسی کاهش یافته است. البته هنوز ستاره‌هایی مانند نیوکورتوا، آنتونیو رودریگز، جوید بلینگام، قدریکو والورده، اولرین شوامنی، آردا کولر، وینسیوس جونیور، کلبیان امباپه و

## آلگری مسئول عدم حضور در لیگ قهرمانان

### تراژدی تلخ میلان

#### نگاه روز

میلان که تا بخش بزرگی از فصل مهم‌ترین رقیب اینتر در راه فتح اسکودتو بود، فصل را با یک پایان تراژیک و دور از انتظار به پایان رساند. در حالی که پیروزی در دیدار خانگی مقابل کالیاری در هفته پایانی فصل می‌توانست حضور آنها در لیگ قهرمانان اروپا برای فصل آینده را قطعی کند، یک نمایش ضعیف و دور از انتظار خانگی، جای لیگ قهرمانان اروپا را با لیگ اروپا عوض کرد و حالا برای اولین بار در ۳۵ سال اخیر از زمان تغییر نام جام باشگاه‌های اروپا به لیگ قهرمانان اروپا، هر دو تیم پوئوتوس و میلان در لیگ اروپا حضور خواهند داشت. اما در عین حال، لیگ اروپا میلان را با واکنش‌های تند علیه مدیریت باشگاه و بازیکنانی که چندان کیفیت حضور در میلان را ندارند، مقصر بزرگ این ناکامی را آلگری می‌داند که با یکی از عجیب‌ترین ترکیب‌های ممکن بدون حضور لیاو، مودریچ و پولیشچ و وار زمین شد؛ آن هم برای دیداری که در آن میلان نیمی‌به‌روز پیروز داشت. پس از این شکست ماسیمیلیانو آلگری، سرمربی میلان بدون هیچ تردیدی مسئولیت این ناکامی را پذیرفت. او تأکید کرد که تیمش اصلی‌گتگی حضور در لیگ قهرمانان را از شاکف عمیق میان باشگاه و هواداران نداشته و عملکرد ضعیف در نیم‌فصل دوم، مهم‌ترین عامل سقوط به رتبه پنجم بوده است. میلان در شرایطی وارد هفته پایانی شد که همچنان سرنوشت در دستان خودش بود، اما نمایش نامیدکننده مقابل تیمی متبلید، وستهم، روجس و فروروست و یاد داد. این تیم در چهار بازی پایانی



تنها یک پیروزی کسب کرد؛ آماری که به خوبی افت محسوس روسونری در حساس‌ترین مقطع فصل را نشان می‌دهد.

در جریان این دیدار، میلان حتی ابتدا از حریف پیش افتاد، اما کالیاری با بازگشتی قدرتمند بازی را برگرداند و سه امتیاز سرنوشت‌ساز را از سن میرو خارج کرد. این شکست نه تنها باعث سقوط میلان به رتبه پنجم شد، بلکه سهمیه لیگ قهرمانان را به رقیبا واگذار کرد و آنها را راهی لیگ اروپا کرد. همزمان، نتایج سایر رقبا نیز به ضرر میلان رقم خورد. آس رم با پیروزی مقابل ورونا جایگاه خود را تثبیت کرد و تیم شگفتی‌ساز کومونیز با بردی در این ناکامی داشته‌اند. در این شرایط، حالا روسونری باید خود را برای حضور در لیگ قهرمانان به‌شمار می‌رود. فصل برای میلان با حساسی از حسرت به پایان رسید؛ تیمی که تا آستانه موفقیت پیش‌رفت اما در لحظه آخر فروریخت. حالا روسونری باید خود را برای حضور در لیگ اروپا آماده کند؛ رقابتی که هرچند معتبر است، اما هرگز جای لیگ قهرمانان را برای باشگاهی با تاریخ و اعتبار میلان پر نمی‌کند.



ژایی آلونسودر فصل جدید با این گروه از بازیکنان مشکلات زیادی خواهد داشت، گروهی بی‌انگیزه، سردرگم و فاقد هماهنگی که برای موفقیت تیم تلاش چندانی نمی‌کنند



بزرگ نیز حاضر نیستند در تیمی بدون میدان اروپایی بمانند. ژایی آلونسودر فصل جدید با این گروه از بازیکنان مشکلات زیادی خواهد داشت، گروهی بی‌انگیزه، سردرگم و فاقد هماهنگی که برای موفقیت تیم تلاش چندانی نمی‌کنند. در آن سوی میدان، ساندرلند جشن می‌گرفت. شاید دو سوی میدان را بتوان این گونه توصیف کرد: یکی شور و پر یکی خارق‌العاده، جلسی در خانه ماند و ساندرلند به اروپا رفت.

## تحقیر تاریخی جلسی در برابر ساندرلند و پایان رؤیای اروپایی

### سقوط آزاد آبی‌ها به ورطه بی‌اعتباری

#### لیگ برتر

در عملکرد در جلسی، عملاً بازیکنان را در حقوق خودشان نیز شریک می‌کند. عملکرد خط دفاعی جلسی در این دیدار فاجعه‌بار بود. تری هیوم، بازیکنی که با ۲۰۰ هزار پوند به ساندرلند بیوست، به‌راحتی دروازه آبی‌ها را گشود. سپس مالو کوستو با یک گل بی‌خودی عجیب، اختلاف را به دو گل رساند. اما بدترین اتفاق برای وسلی فوفانا رقم خورد؛ مدافع فرانسوی که قبلاً یک کارت زرد داشت، با یک خطای بی‌دلیل، دومین خطار را دریافت و جلسی را از دقیقه ۶۲ حذف کرد. این دومین اخراجی جلسی در فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۴ بود، رقمی که نشان از بی‌تضابطی مطلق در تیم دارد. کالوم مک‌فارلین، بازیکنی موقت جلسی پس از بازی در حالی که تلاش کرد از بازیکنانش دفاع کند، گفت: «ما باید در جایگاه بسیار بالاتری در جدول تمام می‌کردیم. با این گروه از بازیکنان و این سطح از ستاره‌ها، جای ما در لیگ قهرمانان بود. اما در طول سال بیش از حد ناپایدار و پرنوسان بودیم. امروز هواداران را ناامید کردیم

و نتوانستیم عملکردی که شایسته آنهاست، ارائه دهیم.» یکی از تلخ‌ترین صحنه‌های بازی برای هواداران جلسی، حرکت آنزو فرناندز در پایان مسابقه بود. هافبک آرتزینی با دو دست برای هواداران جلسی دست تکان داد، حرکتی که بسیاری آن را خداحافظی تعبیر کردند. با توجه به حضور قطعی آنزو ماسراک روی نیمکت منچستر سیتی به عنوان جانشین پپ گواردیولا و رابطه نزدیک این مربی با فرناندز، شایعات انتقال قوت گرفته است. خاویر پاستوره، مدیر برنامه فرناندز، رسماً اعلام کرده اگر تمدید قرارداد مناسبی انجام نشود، «گزینه‌های دیگر را بررسی خواهند کرد.» منابع باشگاهی جلسی اما همچنان می‌گویند هیچ تغییر مشخصی در این خصوص رخ نداده است.

کول بالمر، ستاره جلسی، اگرچه گل‌زبایی از راه دور زد، اما نتوانست جریان بازی را کنترل کند. شاید همین نوسان عملکرد بود که باعث شد توماس توخل نام او را از لیست نهایی تیم ملی



ژایی آلونسودر فصل جدید با این گروه از بازیکنان مشکلات زیادی خواهد داشت، گروهی بی‌انگیزه، سردرگم و فاقد هماهنگی که برای موفقیت تیم تلاش چندانی نمی‌کنند